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Tisztelt Képviselő - testület! 

Jelen beszámoló a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár 2020-es évének 

munkájáról készült. Az itt olvasható írásos anyag tartalmazza a személyi és tárgyi feltételek 

alakulását, valamint a megvalósult programok leírását is, amely a rendelkezésre álló 

adatokból került összeállításra. Tisztelettel kérem a Képviselő-testület részéről az írásos anyag 

megtárgyalását és elfogadását. 
 

 Tisztelettel és köszönettel: 

 ....................................  

Kun Adrienn 

 mb. intézményvezető 

 

 

Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár működése a  

2020. évében az alábbiak szerint alakult: 

A Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár 2008. szeptember 1. óta működik 

összevont intézményként, amelynek székhelye a Kossuth Lajos utca 110. szám alatt található 

művelődési ház. Telephelyként kapcsolódik hozzá a Kossuth Lajos utca 78. szám alatti 

könyvtár épülete és a Hősök tere 10-11. szám alatt elhelyezkedő Tájház épülete. Az 

intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatában meghatározott célok szerint működik és az 

ebben foglaltak alapján szervezi programjait. 2020-as évben tervként és célként szerepelt, 

hogy a már meglévő programokat újabb elemekkel bővíthessük, amelyre sajnálatos módon a 

Koronavírus járvány okozta veszélyhelyzet miatt elrendelt kényszerű látogatási tilalom 

teremtette meg az alkalmat. Rendkívüli évet tudhatunk a hátunk mögött, amelyben egy új 

tanulási folyamat kezdődött el az intézmény dolgozói számára is, amely lehetőséget kínált 

újdonságokat kipróbálni, és megismerni azt is, hogy hogyan aktivizálhatjuk a településen 

élőket online kezdeményezéseink során. 

Személyi feltételek: 

Az intézmény négy közalkalmazotti álláshellyel rendelkezik, amelyből 2020. december 31-ig 

három helyet töltöttek be: Kun Adrienn, aki 2017. szeptember 4-e óta áll a művelődési ház 

alkalmazásában, ugyanazon év szeptember 22-től megbízott intézményvezetőként dolgozik. 

Kalmár Istvánné, aki főiskolai végzettséggel, a könyvtárosi feladatokat látta/látja el, a 

Kossuth Lajos utca 78. szám alatt található Könyvtár épületében és Nagyné Szabó Eszter 
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2020. június 30-ig állt a művelődési ház közalkalmazásában. Az ő távozása után  

2020. június 1-én Gyáfrás-Karkus Hajnalka került az intézménybe, mint közalkalmazott.  

Krizsán Lászlónét megbízási szerződéssel foglalkoztatta a Nagyközségi József Attila 

Művelődési Ház és Könyvtár, amely szerződést 2020. május 31-én közös megegyezéssel 

felbontásra került, mert munkatársunk alkalmazására sikerült egy pályázatból forrást találni. 

A munkahelyteremtő bértámogatási program keretében 6+3 hónapon konstrukcióban, a 6 

hónapos bértámogatás mellé 3 hónapos továbbfoglalkoztatási kötelezettsége van az 

intézménynek, viszont a pályázatból származó 6 havi munkabér és a hozzá kapcsolódó járulék 

összege megtakarításként jelentkezett az intézmény költségvetésében.  

Az intézmény tisztántartásáról 2020-ban két közfoglalkoztatott személy: Pacsa Mária, és 

Mága Mária gondoskodott. 
 

Az Országgyűlés 2020. évi XXXII. törvénye 1§ 2. pontja alapján a kulturális intézményben 

foglalkoztatott közalkalmazottak munkaviszonya 2020. november 1-től a munka 

törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény szerinti munkaviszonnyá alakul át. Az 

intézményben dolgozó közalkalmazottak a törvényben foglalt kötelezettségnek eleget téve 

2020. augusztus 15-ig írásban a munkáltatótól a változásokról szóló és a munkaszerződésre 

vonatkozó részletes tájékoztatót, amely tartalmazta a munkabérre vonatkozó információkat is. 

A munkatársak a törvény biztosította 30 napos határidőn belül nyilatkoztak a munkaszerződés 

elfogadásáról, amelyet 2020. október 31-ig alá is írtak.  
 

Az intézmény két munkatársa eleget téve 5.3.1-16-JN1-2017-00003 azonosítószámú „Helyi 

közösségek fejlesztése Jászapáti járás 9 településének összefogásával” című projektben 

vállaltaknak 2020. november 9-től a Közösségfejlesztők Egyesülete által szervezett 120 órás 

képzésen vett részt, amely online formában valósult meg, a hét három napján 17:00-20:15 

között. A szakmai képzés végeztével 2021. január 28-án szóbeli vizsga keretében adtak 

számot a tudásukról, amelyet sikeresen teljesítettek és közösségfejlesztő végzettséget 

szereztek. 
 

Az intézmény tárgyi feltétele: 

A Művelődési Ház és Könyvtár épület felújítási munkálatait tekintve a legnagyobb beruházás 

2020. január 24-étől kezdődően indult. A színházterem átalakításának munkálatai indultak el a 

VII. Farsangi Nótaestet követően, amelynek keretében egy modern, többfunkciós közösségi 

tér került kialakításra. A felújítás során a rögzített székek eltávolítását követően a 

lépcsőzetesen padló szintbehozása majd annak burkolása és a színházterem, valamint 
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előcsarnok festése követte. A munkálatokkal összhangban került befektetésre az Emberi 

Erőforrások Minisztériuma által minden évben kiírásra kerülő közművelődési 

érdekeltségnövelő pályázaton, 2019-ben elnyert vissza nem térítendő támogatás 1.067.000,- 

forint összege (400.000,-Ft felajánlott önrész és 667.000,-Ft állami támogatás). Ez biztosította 

a forrást a színházterem nyílászáróinak cseréjéhez, ezzel az összeggel a 2021. év június 30-ig 

kell elszámolnunk. 

A 2020-ban ugyanezen a pályázat keretéből 3.448.000,- forint érkezett, amely 1.500.000,- 

forint felajánlott önrésze 1.948.000,- forint állami támogatási összeggel egészült ki és ez a 

forrás fedezte a színházterem berendezési tárgyainak, az egyedi borítású székek és asztalok 

beszerzésének egy részét is. A támogatási összegről, a pályázatban meghatározott módon 

2021. január 31-ig teljes körűen és sikeresen került elszámolásra a Magyar Államkincstár felé. 

A 2021-es évben a nyílászárók cseréjének folytatását tervezi az intézmény ebből a támogatási 

formából.  
 

Rendezvényeken kívüli tevékenységek: 
 

A Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár az előző évekhez hasonlóan 2020-

ban is minden támogatást megadott a településen működő civil szervezetek, oktatási 

intézményeken kívüli képzések, megbeszélések, illetve közgyűlés megrendezését tervezők 

számára, valamint az egészségmegőrzéssel kapcsolatos események lebonyolítására. A 2020. 

március 16-a előtti időszakban szerda és csütörtök délutánonként zavartalanul folytak az 

Ádám Jenő Zeneiskola kihelyezett tagozatának hangszeres oktatásai.  

Az intézményt három nyugdíjas klub látogatja rendszeresen: hétfő délutánonként az  

„Életet az Éveknek” Hagyományőrző, keddenként a Környezetvédő és szerda délutánonként 

az Arany Ősz Nyugdíjas Klub tagjai találkoztak a művelődési házban. 

2019 májusától működik a művelődési házban az „Értékmentő Tanoda”, amely 2020-ban is 

iskola utáni elfoglaltságot biztosított a rászoruló diákoknak. Az intézményre vonatkozó 

látogatási tilalom a pedagógusok és a diákok Tanodában folyó munkájára is hatással volt. A 

korlátozó intézkedéseket szem előtt tartva próbáltunk segítséget nyújtani, hogy értékmentő 

munkájukat folytatni tudják.  

Az „Értékmentő Tanoda” havi 70.000,-Ft-os bérleti díjat fizet az intézményben igénybe vett 

termek után, amelyet az intézmény minden hónapban kiszámlázott részükre, amíg a 

járványügyi intézkedések lehetőséget adtak az intézmény látogatására. 

A Baba-Mama Klub havi programjai is a korlátozásoknak megfelelően alakultak.  
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2021. március 16-a után az kulturális intézményekre vonatkozó látogatási tilalom miatt 

szüneteltek ezek a tevékenységek is. Az épületben minden terem, kiszolgálóhelyiség 

fertőtlenítését elvégezték a munkatársak és minden olyan speciális tisztítószer beszerzésre 

került, amely elengedhetetlen a nyitás utáni biztonságos működéshez.  

November és december hónapban a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélirányítók munkáját 

segítettük. 

Megbeszélések, közgyűlések  

Az intézmény 2020-ban is, a látogatási tilalom előtti és a feloldását követő időszakban, helyet 

biztosított közgyűléseknek, összejöveteleknek, képzéseknek. 

Az Ozoróczky Mária Szociális Központ a művelődési házba szervezte munkatársai 

továbbképzését, valamint a tanfolyam utáni záróvizsgának is a színházterem adott otthont, és 

biztosította a megfelelő eszközöket. 

Az intézmény 2020-ban felnőttképzés keretében három alkalommal szervezett és adott helyet, 

digitális kompetencia fejlesztését elősegítő tanfolyamoknak. A képzések két hete alatt a 

résztvevők egy tablet segítségével fejleszthették digitális írástudásukat. Megismerkedhettek a 

virtuális világgal, azon belül a kapcsolattartás formáival. Ez a tudás a résztvevők közül a 

karantén ideje alatt hasznosítani tudtak. A tanfolyam minden alkalommal terembérleti díj 

fizetése ellenében történt, amely képzésenként 30.000, -Ft-os bevételt jelentett az művelődési 

háznak. 
 

Az intézmény helyet biztosít az utazó árusok számára a színházterem előtti aulában, amelyből 

bevétele is származott, hiszen mindezt a Szervezeti és Működési Szabályzatában rögzített 

feltételek alapján terembérleti díj fizetése ellenében teszi lehetővé, továbbá egy helyiséget 

bérel a UPC utódjaként a Vodafone állandó 130.000,- forint/év bérleti díj ellenében. 
 

Az egészségmegőrzéssel kapcsolatos események 

2020-ban is a művelődési házban bonyolította a Magyar Vöröskereszt Jászladányi Szervezete 

az Országos Vérellátó Központtal együtt a véradásokat (február, július, október), amelyre a 

veszélyhelyzet idején is sok segíteni akaró önkéntes véradó látogatott el, természetesen 

minden alkalommal szigorúan a veszélyhelyzetben alkalmazandó előírások betartása mellett.  

2020-ban is hétfő esténként, Fazekas-Füzesi Nóra vezetésével találkoztak a „Zumba” iránt 

elhivatott sportolni vágyok, amíg a korlátozó intézkedések erre lehetőséget adtak.  

A Jászladányi Egyetértés Sport Egyesület Darts Szakosztálya is a művelődési házban tartotta 

edzéseit, illetve versenyeit, mindaddig, amíg a korlátozások életbe nem léptek.  
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2020-ban intézmény adott helyet a Ladányi Hírek szerkesztőbizottsági üléseinek és az 

intézmény munkatársai gondoskodtak arról, hogy az újság az elárusító helyekre, illetve az 

előfizetőkhöz eljusson. Itt bonyolították a hirdetések megrendelésével, valamint az 

előfizetőkkel való kapcsolattartási feladatokat is.  
 

A Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár 2020-ban a következő 

kulturális programokat, önkormányzati rendezvényeket szervezte vagy azok 

kivitelezését, megvalósulását segítette. 

A 2020-as év terveit a világjárvány felülírta és a bevezetett óvintézkedések mellett, a 

közösségi találkozások a minimálisra korlátozódtak. A személyes találkozások helyett a 

virtuális közösségi együttlétek kerültek előtérbe, amelyhez intézményünk is alkalmazkodott 

különböző játékokkal, akciókkal.  

Rendezvények és események: 

Január 18-án hetedik alkalommal adott helyet a Művelődési Ház a „Farsangi Nótaestnek”, 

amelyet ismét telt ház előtt bonyolítottunk le.  
 

Február 1-én VIII. Hagyományőrző Disznóvágásra került sor a Tájházban és annak udvarán. 

A település lakosain túl, a szomszédos községekből és az Oromhegyesről is érkeztek barátok, 

vendégek és 22 csapat mérte össze tudását a „Kolbásztöltő versenyen”.  
 

Március 13-án az 1848/49-es forradalom és szabadságharc eseményeire emlékezett volna a 

település, azonban az ünnepség már elmaradt.  
 

A járvány következtében minden tervezett esemény, rendezvény bizonytalan időre halasztásra 

került a világméretűvé növekedett járvány miatt.  
 

Április 11-én, a Költészet Napján 12 darab, verselő meglepetés elhelyezésére került sor. A kis 

csomagokhoz egy-egy boríték tartozott, amelyek magyar költők versrészleteit rejtették. A 

szerencsés megtalálók egy-egy szelfit készítettek, amelyet a művelődési ház közösségi 

oldalára tölthettek fel a vállalkozó szellemű játékosok. 
 

A nyári enyhítésekkel a programok megvalósítására is lehetőségünk volt, amelyek között a 

legérdekesebbnek a Június 5-én indult TérZene programsorozat bizonyult. Az esemény 

minden péntek délután kínált komolyzenei koncerteket, amelyeket kizárólag szabadtéren 

lehetett létrehozni. A Nemzeti Filharmónia Nonprofit Kft. szervezésében fantasztikus komoly, 

könnyű és jazz zenészeket, illetve az Magyar Állami Operaház szólistáit láthatta vendégül a 

település. Két alkalommal az Ozoróczky Mária Szociális Központ lakóihoz is ellátogattak a 
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koncertező művészek. A programok június 5-től egészen november 4-ig örvendeztették meg a 

zene szerelmeseit. A művészeket minden alkalommal frissítővel, harapnivalóval vártuk. A 

koncertekről videó felvétel és fotók is készültek, amelyeket a Nemzeti Filharmónia Nonprofit 

Kft., a fellépő művészek és a településen élők számára is elérhetővé tettünk.  
 

Június 4-én a Nemzeti Összetartozás Napján csöndes megemlékezés keretében helyezték el a 

Jászladány Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének tagjai koszorúikat 

testvértelepüléseink kopjafáinál. A hangosítást biztosítottuk a meghitt emlékezéshez. 
 

Augusztus 8-án a Kutyabarátok bálja várta a szórakozni vágyókat a művelődési ház felújított 

nagytermében. A rendezvény bevételét a Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és 

Könyvtár intézményének részére ajánlották fel a nagylelkű szervezők. A művelődési ház 

munkatársai a terem díszítéséről gondoskodtak. 
 

Augusztus 13-án ünnepélyes szalagátvágással adták át a Művelődési Ház felújított 

színháztermét, amelyet a soros Képviselő-testületi ülés követett.  
 

Augusztus 19-én a került sor a 2020-as év legnagyobb rendezvényére a Szent István-napi 

megemlékezésre és a „Jászladány Közszolgálatáért-Díjak” átadására is. A településen 

közszférában dolgozók köszöntése a járványhelyzet okozta korlátozások miatt elmaradt, így 

kerülhetett sor az augusztus 20-i ünnepséghez kapcsolódva. A megható és felemelő 

ünnepségnek a Sarlós Boldogasszony Római Katolikus Templom adott otthont, majd az 

ünnepi szentmisét követően a Szent István parkban került sor az új kenyerek megszegésére.  

Az ünneplőket állófogadás várta a művelődési ház felújított színháztermében. A meghívók, 

plakátok elkészítése, a közel 500 meghívott értesítése, a hangosítás biztosítása az ünnepi 

műsor és az állófogadás megszervezése volt intézmény feladata. 
 

Szeptember 25-én a Jászladányi Polgárőr Egyesület éves közgyűlésének adott helyet az 

intézmény színházterme. Az eseményen az intézmény munkatársai az előkészítésben és a 

lebonyolításban segítették a szervezők munkáját. 
 

Október 6-án ünnepélyes keretek között került sor Jászladány Nemzeti Összetartozás 

Emlékparkjában az Aradi Vértanúk Emlékhely koszorúzása. Az ünnepi műsor szervezése, 

lebonyolítása a volt az intézmény feladata.  
 

Október 22-én az 1956-os forradalom és szabadságharcra emlékezett a település. A 

szentmisét követően felvonulással, majd a Polgármesteri Hivatal udvarán koszorúzással 
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tisztelegtek a mártírok emléke előtt. A meghívók, plakátok elkészítése, a hangosítás 

biztosítása az intézmény feladata. 
 

Online tevékenységeink 

A világjárvány okozta korlátozások alatt a művelődési ház és könyvtár tevékenysége, 

programjainak megvalósítása a virtuális térbe helyeződött át. Az intézmény számára meg 

kellett találni azt a módot, amellyel kapcsolatot építhet ezen a csatornán keresztül is a 

település lakosaival. A személyes találkozások helyett olyan közösségi eseményeket 

szerettünk volna megvalósítani, amely a fiatalabb és az idősebb korosztály számára is 

érdeklődére tarthatott számot. Próbáltunk olyan felhívásokat, játékokat kitalálni, amely a 

helyi, közösségi médiát napi szinten használók számára is vonzó lehet. A követőink posztjait 

elemezve arra a következtetésre jutottunk, hogy a legkézenfekvőbb, ha a játékokat a 

különböző jeles napokon túl, a napi elfoglaltságaikhoz próbáljuk hozzárendelni.  

Április 22-én a Föld Napjához kapcsolódva kértük követőinket, hogy mutassák meg a 

közösség tagjainak, milyen tavaszi virágok kerültek a virágos kertjeikbe kiültetésre. Első 

alkalommal sokan csatlakoztak a felhíváshoz, amelyre nem számítottunk.  

A Közösségek Hete programjai 2020. május 11-17-ig szintén a virtuális térben valósultak 

meg, amelyhez egy „Szeretetfal” készítésével csatlakozott Jászladány települése. A mi 

„Szeretetfalunkon” mindazok üzenhettek, akik a karantén ideje alatt nem találkozhattak: a 

szeretteikkel, a barátaikkal, az osztálytársaikkal. A beérkezett üzeneteket szívekre írtuk és 

laminálva az épület falán elhelyezett Lakatfalra akasztottuk őket.  

Ennek kapcsán jelent meg felhívásunk, amellyel a fiatalokhoz szóltunk és kértük a lányokat 

mutassák meg milyen díszes Májusfával lepték meg őket udvarlóik.  

Szintén a programokhoz csatlakoztunk a „Jászladány, jászladányi szemmel” című fotó 

pályázattal, amelyben arra kértük a településen élőket, hogy mutassák meg melyik számukra a 

legkedvesebb helye Jászladánynak. A felhívásunkra sajnos csak kevés fotó érkezett, de azokat 

a közösségi oldalunkon, mindenki nyomon követhette. 

Május hónapban még két alkalommal buzdítottuk játékra az embereket, amikor Anyák 

Napjára üzenhettek a bátrak és a gyermekek számára adtunk alkalmat, hogy gyereknapon 

megmutathassák négylábú barátaikat a nagyvilágnak.  

Az első, online próbálkozások megmutatták, hogy sokan követik az intézmény közösségi 

oldalát, amelyet a megosztások, like-ok száma megmutat, mégis az aktivitási kedv sokszor 

elmarad a várakozásoktól.  



 

9 

Decemberben a Mikulásnak üzenhettek a gyerekek. Azt kértük tőlük, hogy mondják el 

legkedvesebb Mikulást váró verseiket, amelyről szüleik videó felvételt készíthettek és ezt a 

művelődési ház oldalára feltöltve kapcsolódhattak a játékba. 19 kisgyermek és egy óvodás 

csoport versei kerültek fel közösségi oldalunkra és minden résztvevő számára csomaggal 

kedveskedett a Mikulás.  
 

A rendezvények, közösségi események elmaradtak 2020-ban, azonban próbáltuk mégis 

visszacsempészni az emberek életébe ezeket. Bíró Balázs segítségével elkészültek azok a 

rövid videók, amelyekben egy-egy tematikus rendezvényt idéztünk fel az elmúlt évekből. Az 

első videó a Nemzeti Összetartozás Napjára 2020. június 4-ére készült el, majd ezt követte a 

művelődési ház felújítását összefoglaló, majd a Ladány Napjára készült összeállítás. Az ezt 

követő időszakban, a megvalósult ünnepségek, rendezvényekhez rendelve is elkészültek ezek 

a videók, és így mutattuk meg mindenki számára milyen élvezetes volt egy-egy TérZene 

koncert is.  
 

A karantén ideje alatt a Nemzeti Művelődési Intézet számára benyújtott kéthetenkénti online 

jelentésekben megerősítettük, hogy a művelődési ház a jövőben is meg szeretné tartani azokat 

az online kezdeményezéseket, amelyet 2020-ban elkezdett. 
 

A Nagyközségi József Attila Művelődési Ház és Könyvtár a felsorolt feladatait úgy tudta 

megvalósítani, hogy segítséget kapott, amelyért köszönettel tartozik:  

Jászladány Nagyközségi Önkormányzatnak, a Képviselő-testületnek. A Pénzügyi osztály 

munkatársainak és a pályázatokban közreműködő kollégáknak. Bíró Balázsnak, a Jászladányi 

Óvoda és Bölcsőde, a Nagyközség Üzemeltetési és Vagyonkezelő Intézmény és az Ozoróczky 

Mária Szociális Központ intézményeiben dolgozóknak. A Jászladányi Polgárőr Egyesületnek, 

a Jászladányi Rendőrőrs munkatársainak. A nyugdíjas klubok, civil a szervezetek tagjainak, 

az általános iskoláknak, és számos civil támogatónak.  
 

Jászladány, 2021. április 14. 
 

 Tisztelettel és köszönettel: 

 ....................................  

 Kun Adrienn 
 mb. intézményvezető 
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A KÖNYVTÁR 2020. ÉVI BESZÁMOLÓJA 

Általános rész 

A Könyvtár működésének személyi feltételei: 

A könyvtári feladatokat egy fő, teljes munkaidőben foglalkoztatott főiskolai végzettségű 

könyvtáros látja el, akinek a 2020-as évben egy fő szakirányú végzettséggel rendelkező, 

közmunkaprogram keretében foglalkoztatott munkatárs volt a segítségére.  

50 óra iskolai közösségi szolgálatban résztvevők: 

2020. július 7-től – július 25-ig két tanuló Suki Rozalinda és Rácz Kamilla, 

2020. szeptember 22-től november 7-ig egy tanuló Kuru Edmond vett részt könyvtárunkban 

közösségi szolgálaton. 

A Könyvtár működésének tárgyi feltételei: 

A Nagyközségi Könyvtár épülete jól megközelíthető, hiszen a településközponttól körülbelül 

tíz perc sétaútra fekszik az önálló épület. A 280 m2 hasznos alapterületen működő könyvtár az 

alábbiak szerinti elrendezésben strukturálódik: 

 - a kölcsönző tér a földszinten, 102 m2-en található felnőttek és gyermekek (szak-és 

szépirodalom) számára elkülönítetten, szabadpolcos elrendezésben kialakított. 

 - a kisterem a kézikönyvek elhelyezésére szolgál, itt kapott helyet a könyvtár Helytörténeti 

gyűjteménye mellett, az EU-s gyűjtemény is. 

Helytörténeti gyűjtemény tartalmazza a településsel kapcsolatos könyveket, kiadványokat, 

dokumentumokat, nevezetes események feljegyzéseit, különböző sajtóorgánumban való 

megjelenésének időrendi gyűjteményét. (fénykép, képeslap, plakát, szórólap, stb.). 

 - a tetőtér 68 m2, melyet 2019-ben felújítottak (nyílászárók cseréje, lambériázás, laminált 

padló, radiátorok cseréje). A tetőtér alkalmas könyvtári rendezvények: író-olvasótalálkozó, 

kisebb kiállítások, kiscsoportos foglalkozások, tehetséggondozó foglalkozások 

lebonyolítására is. Itt biztosítjuk a Jóga csoport (heti egy alkalommal kedden) és a Kreatív 

Kézimunka Klub (heti egy alkalom csütörtök) foglalkozásait. 

A könyvtár helyiségei rendezettek, azonban a bútorok cseréje a földszinten esedékessé vált.  

Pályázatot nyújtottunk be 2020 októberében a Kulturális Alap Közgyűjtemények Kollégiuma 

által kiírt „Települési könyvtárak szakmai eszközfejlesztése, korszerűsítése”, a tetőtér teljes 

berendezésére, de nem jártunk sikerrel.  

 - a kiszolgáló helyiségek szintén a földszinten találhatóak, így az előtér, az iroda, az 

egészségügyi helyiségek és a mozgáskorlátozott személyek számára kiépített mosdó is. 
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Az udvari szárny (raktár 50 m2) állapota rossz: a vályogfalak nedvesek, a vakolat kívül és 

belül egyaránt mállik, a nyílászáró szerkezetek rosszul zárnak, a raktárban elhelyezett 

állományrész lassú, de biztos pusztulásra van ítélve.  

Mozgáskorlátozottak számára az létrehozott akadálymentes bejárat hátul található, így azok az 

olvasóink, akik mozgásukban korlátozottak az udvar felől tudják megközelíteni a kölcsönző 

teret, viszont a tetőtérbe nem tudnak feljutni.  

Nyitva tartás: 

Az előzőévek gyakorlatát követve az intézmény heti 5 napon, heti 32 órában tart nyitva (kedd, 

szerda, csütörtök, péntek, szombat). Vasárnap és hétfőn az intézmény zárva tart.  

2020. március 16-tól június 16-ig zárva tartottunk. 

2020. március 16-án a koronavírus járvány következtében kihirdetett veszélyhelyzetben a 

könyvtár a látogatók számára bizonytalan ideig zárva volt. Ezen időszak jó alkalmat 

biztosított, hogy az állomány tartalmilag elavult, vagy fizikailag sérült kötetei selejtezésre 

kerüljenek. Ez alatt az idő alatt az olvasók személyes megkereséseit a könyvtár munkatársai, 

megpróbálták teljesíteni, mert bár a diákok digitális munkarendre tértek át, azonban emellett a 

kötelező olvasmányokat elérhetővé kellett tenni számukra, és ha megkeresés érkezett 

segítséget nyújtottak a dolgozók házi dolgozatok elkészítéséhez a források felkutatásában is.  

2020. június 16-tól a Nagyközségi Könyvtár az Országos Széchenyi Könyvtár iránymutatásait 

figyelembe véve, a szakaszos megnyitás tematikáját követte. Csökkentett nyitva tartással 

üzemelt, 65. év feletti olvasóknak idősávot különített el, így a szépkorú olvasók kedden és 

csütörtökön: 9.00 órától – 11.00 óráig látogathatták a könyvtárat.  

A könyvtár csak az óvintézkedések betartásával volt látogatható (szájmaszk, fertőtlenítő 

használata, 1,5 m távolság betartása. A visszahozott dokumentumokat 72 órára „karanténba” 

kerültek. 

A szolgáltatások, a beiratkozásokat telefonon, e-mail-ben, a könyvek átvételét-kiadását, 

információs kérések teljesítésére szintén előre egyeztetett időpontban volt lehetősége az 

olvasóknak. A számítógép és az internet használata szünetelt. 

2020. november 11-től a Nagyközségi Könyvtár az olvasóközönség előtt újra zárva tartott. A 

dokumentumkölcsönzésre természetesen lehetőséget biztosítunk előre egyeztetett időpontban. 

(Az intézkedés visszavonásig érvényes.) 

Számítógépparkunk: 2020-ban (hálózatba kötve) 7 db asztali számítógépből áll, ebből egy 

szervergép. A látogatók 4 db számítógépet használnak (a kölcsönző térben található három 

asztali számítógép a kézikönyvtárban egy számítógép). 
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Intézményünk TextLib integrált könyvtári rendszert használ. Két dolgozói számítógépen + 

szerver gépen van a TextLib katalógus (kölcsönző tér, iroda, kézikönyvtár). 

A TextLib katalógust az olvasók is használhatnak, de általában a könyvtáros segítségét kérik. 

A korábbi e-Magyarország helyett Digitális Jólét Pont (DJP Pont) lettünk. A megnyert 

eszközök: laptopok, tabletek, multifunkciós színes nyomtató (scanner + fénymásoló), 

projektor és mobil telefon. Az eszközöket olvasóink és látogatóink rendszeresen használhatják 

és a mentor segítségét is igénybe vehetik. 

 

A Könyvtár, mint kulturális intézmény: 
 

A könyvek gyűjteményének egyesítése a könyvtár. A könyvtár a fenntartó által kiadott 

Alapító Okiratban és a Szervezeti és Működési Szabályzatban meghatározott fő céljait 

Küldetésnyilatkozatban teszi közzé. Gyűjteményét folyamatosan fejleszti, feltárja, megőrzi, 

gondozza és rendelkezésre bocsájtja. 

Tájékoztatást ad más könyvtárak állományának és szolgáltatásainak elérhetőségéről. Részt 

vesz a könyvtárak közötti dokumentum- és információcserében, segíti a könyvtárhasználókat 

a digitális írástudás elsajátításában, az egész életen át tartó tanulás folyamatában. 

Gyűjteményfejlesztés:  

A könyvtár típusától és méretétől adódóan nem törekedhet valamennyi területen a 

tökéletességre, általában erősen válogatva gyűjtünk. Állománygyarapításunk elsősorban az 

újonnan megjelenő, korszerű ismereteket tartalmazó könyvekre terjed ki. A gyűjtemény 

elektronikus feldolgozottsága 2020-ban 97%-os. Egy-egy dokumentum feldolgozásának 

időtartama több tényezőtől is függ (a katalogizálandó dokumentum rekordja már szerepel/még 

nem szerepel az adatbázisban, a rekordok csak a lelőhely-információ/egyéb információ 

kiegészítést igényel, stb.). A beérkező új dokumentumok hozzáférési ideje az olvasók számára 

ennek függvényében hosszabb vagy rövidebb. Igyekeztünk az olvasói igényeket kielégíteni 

2020-ban is, ennek köszönhetően egyetlen korosztály sem maradt olvasnivaló nélkül, az 

óvodástól a nyugdíjasig mindenki élvezhette a folyamatos állománynövekedés előnyeit. 

Tudatosan próbáltuk pótolni a hiányzó köteteket (pl. sorozatok egyes részei, eltűnt példányok, 

keresett kiadványok). Mindezen túl az állománygyarapításnál ezúttal is fontos szempont volt, 

mert a használóink döntő többsége továbbra is a hagyományos dokumentumokat részesíti 

előnyben. A településen élő, felsőoktatási intézményekben tanuló tehetséges fiatalokat úgy 

próbálja segíteni a könyvtár, hogy lehetőség szerint, megpróbáljuk biztosítani a 
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tanulmányaikhoz szükséges szakirodalmat, könyvtárközi kérés segítségével vagy 

állománygyarapítás keretein belül. 

 

Az állomány gyarapítása: 

Minden könyvtári munkafolyamat alapvetően a gyűjteményhez kapcsolódik. A könyvtár 

dokumentumállományának gyarapítását a Gyűjtőköri Szabályzat alapján végzi. A Gyűjtőköri 

Szabályzat meghatározza azokat az alapvető szempontokat, amelyek alapján egy adott 

dokumentum beszerzéséről a könyvtár dönt. A Gyűjtőköri Szabályzat szempontjait a 

könyvtárnak a könyvtári rendszerben betöltött helye, a település típusa, az olvasók általános 

vagy speciális érdeklődési köre stb. alapján határozza meg. 

A Könyvtár az új dokumentumok túlnyomó részét és a kurrens folyóirataink nagy részét is a 

Könyvtárellátó Nonprofit Kft.-én (KELLO) keresztül szerzi be. 2020-ban Könyvtárellátási 

Szerződést kötöttünk (az éves könyvbeszerzési keretünk függvényében, amely a mindenkori 

központi támogatás 10%-a). A megrendelés teljesítése 2-4 hét múlva történik meg. A 

könyvtárellátó „felszerelve” szállítja a könyveket (könyvsarok, szakozás, Cutter-szám, 

bibliográfiai leírást tartalmazó katalóguscédula), viszont ha más forrásból vásárolunk (pl. 

könyvesbolt), akkor a fentiekben leírtak elkészítése a mi feladatunk. 

2020-ban állománygyarapításra 769.554 ezer Ft-ot (könyvekre 595.224 ezer Ft-ot, folyóiratra, 

91.780 ezer Ft-ot költöttünk a kifizetett számlák alapján, és ebben az évben újabb 5 évre 

82.550 ezer Ft értékben megújítottuk a könyvtár TextLib előfizetését, amely elengedhetetlen a 

működéshez.) Ez évben állományba vett dokumentum 687.004 ezer Ft. 

Állományra vonatkozó adatok: 

Az állomány nagysága 2020. december 31-

én 

20599 db. 

Periodikák száma 21 db. 

Selejtezett dokumentumok (kötetek) száma 1018 db. 

 

Összesen 174 db. könyvet vásároltunk, ebből 46 db. szakirodalom, 72 db. szépirodalom és 58 

db. gyermekirodalom.  

Szakirodalom: 46db. Szépirodalom: 72db. Gyermekirodalom:58db. 



 

14 

2020-ban: Összesen : 174db. könyv 

 

2020-ban szakirodalom növekedése összesen az alábbi bontásban: 

001,003;005-

szak 

1szak 2szak 3szak 5szak 6szak;004-

szak 

7szak 4szak; 

8szak 

908szak; 

91szak 

92-

szak 

0db 0db 1db 7db 3db 15db 7db 1db 7db 5db 

Összesen:46 db. 

Így a teljes állományunk:20599 db. dokumentum (könyv; kartográfiai dokumentum; egyéb 

digitális szöveges dokumentum; digitális dokumentum; egyéb dokumentum).  

Állománygyarapításra fordított összegünk 2020-ban az előző évhez viszonyítva, az Állami 

támogatás emelkedésével növekedett. 

2020-ban is részt vettünk a Márai-program X. fordulójában összesen 40db könyvet kaptunk 

110 ezer Ft. értékben, ebből szakirodalom 13 db könyv, 5 db. szépirodalom és 22 db. 

gyermekirodalom. 

Helytörténet: 

A lakóhely, a szűkebb pátria történetével, mindennapjaival kapcsolatos dokumentumok 

gyűjtése, a település nevezetes eseményeinek feljegyzése, azok emlékének és írásos 

tárgyainak megőrzése (fénykép, képeslap, plakát, szórólap, meghívó, stb.) hagyományosan a 

könyvtár feladata. A helyismereti sajtófigyelés során gyűjtjük a Jászladánnyal kapcsolatos 

híreket az országos és megyei napilapokból és más számunkra hozzáférhető sajtótermékekből. 

Helytörténeti gyűjteményünk 2020-ban 3 db. új kiadvánnyal gyarapodott. A Verseghy Ferenc 

Könyvtár honlapján a Szolnok megyei Néplap 1953-2011 évfolyamai a Hungaricana 

adatbázisában teljes szöveggel elérhetők.  

https://vfmk.hu/2019/04/09/uj-neplap/ 

Jászladány település honlapja: www.jaszladany.hu 

Kurrens folyóiratok: 

Számlázott folyóiratok száma: 19db. (Blikk Nők Konyha; Blikk Nők Otthon & Kert; Erdélyi 

Konyha; Kiskegyed Konyhája; Kiskegyed Otthona; Kreatív Horgolás; Kreatív Keresztszemes 

Hímzés; Praktika Kötés (Kreatív kötés); Kreatív Ötletek; Lakáskultúra; Burda Style; Nők 

Lapja; Otthonok és Kertek; Praktika; Ridikül Magazin; Rubicon; Szép Kertek; Szép Lak; 
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Színház) Redemptio, Új Néplap. 

Ajándék folyóiratok száma: 2db. (Magyar Krónika; Ladányi Hírek. 2020. év) 

Az állomány apasztása: 

2020-ban összesen egy alkalommal végeztünk selejtezést. (2020. március 16-tól június 16-

ig.) A dokumentumokat egyesével meg kell vizsgálni, tartalmában elavult, vagy 

megrongálódott, hiányoznak lapok, összefirkálva, stb. 

Selejtezett dokumentumok 2020-ban összesen 1018db, ebből szakirodalom 155db., 

szépirodalom 645db., gyermekirodalom 218db. Összesen 101.733,60 Ft értékű dokumentum.  

Szakirodalom összesen az alábbi bontásban: 

001,003;005- 

szak 

1szak 2szak 3szak 5szak 6szak; 

004szak 

7szak 4,8szak 908szak; 

91szak 

92-

szak 

5db 4db 10db 17db 23db 33db 36db 12db 13db 2db 

Összesen: 155db 

A Könyvtár nyilvántartási rendszere: 

TextLib integrált könyvtári rendszer segítségével az állomány feldolgozása még tar, kb. 97%-

os feldolgozás alatt van. A TextLib rendszer az összes könyvtári munkafolyamat gépi 

támogatására képes és magas színvonalú, rendkívül sokoldalú információ visszakeresést tesz 

lehetővé (számítógépes katalógus (OPAC); beszerzés/gyarapítás; katalogizálás; kölcsönzés; 

beiratkozás; adatrögzítés). 

Minden dokumentumot (könyv, CD, DVD, egyéb dokumentum) vonalkóddal látunk el. 

A meglévő állományt a raktári katalógusban is nyilvántartjuk (áramszünet, a számítógép 

meghibásodása miatt, egyéb technikai okok miatt). 

A cédula tartalmazza a dokumentum pontos bibliográfiai leírását (szakszám, Cutter-szám, 

szerző neve, adatai: mű címe, kiadás helye, kiadó neve, kiadás ideje, ár, nyilvántartási szám; a 

dokumentum adottságára vonatkozó adatok, oldalszám, illusztráció, melléklet, méret, továbbá 

a dokumentum tartalmára vonatkozó adatok: ETO-jelzet, tárgyszó). 

A raktári katalógus két részből áll: szakkatalógus 0-tól 9 szakszámig, szépirodalmi művek. 

A címleltárkönyvben a dokumentumokat egyedi leltári számmal látjuk el. Feltüntetjük a 

dokumentum szerzőjének nevét, a dokumentum címét, ki adta ki, hol és mikor, továbbá a 

nyilvántartásba vétel időpontját, a beszerzés forrását, a mű ETO szerinti szakszámát, a Cutter-

számát és az egyedi árát. 
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A csoportos leltárkönyvben a szállítmányok azonosító számot kapnak. Feltüntetjük a 

beérkezés időpontját, a beszerzés forrását (szállító megnevezését), a szállítmánnyal érkezett 

kísérőjegyzék (számla) számát, azt hogy milyen típusú dokumentumok érkeztek és 

dokumentumként hány darab. A dokumentumok a tartalmuk szerint szak-, szép-, vagy 

gyermekirodalom kategóriába tartoznak, ha szakirodalom, akkor szakterületenként (ETO) 

mely csoportokba sorolhatók be (hat kategória), a dokumentumszállítmány értékét, valamint 

az un. címleltárkönyvben a dokumentumokhoz rendelt egyedi leltári számát. 

Az állományba vétel során a dokumentumba három egyezményes helyre bélyegezzük a 

címleltárkönyvben megadott leltári számot és vonalkóddal látjuk el. 

A leltárkönyvekben rögzített adatokat folyamatosan göngyölítjük, így naprakészen 

leolvasható a könyvtár dokumentumállományának összetétele dokumentum fajtánként, 

tartalom alapján, érték (ár) szerint. 

Könyvtárhasználat: 

Beiratkozott olvasó 2020-ben 659 fő, ebből az aktív felhasználók száma 301 fő. Sokan 

eljárnak középiskolákba, főiskolákra és ott helyben iratkoznak be. 

2020-ben új felhasználó, beiratkozó: 6 fő. 

A csökkenés főleg a kialakult veszélyhelyzet miatt jött létre (nyitvatartási összesített napok 

száma 132.). 

A könyvtár felhasználója az olvasó vagy a könyvtárlátogató. A felhasználóinak összetétele, 

tekintettel arra, hogy nyitott közművelődési könyvtár vagyunk gyakorlatilag a településen 

élők korának, iskolázottságának, érdeklődésének lenyomata. Programjaink célja az 

olvasáskultúra fejlesztése és népszerűsítése. Könyvtárhasználati foglalkozásokon a 

dokumentumhasználat és a könyvtári tájékozódás fejlesztése az elsődleges cél. 

Internetes szolgáltatásunkat 111 alkalommal vették igénybe. Az előző évhez viszonyított 

csökkenés következménye, hogy sok család rendelkezik asztali számítógéppel, laptoppal, 

tablettel, okos telefonnal, internettel, a csökkenéshez a DJP eszközökre vonatkozó korlátozás 

is hozzájárul. 

Könyvtárközi kölcsönzés: 

Azt jelenti, hogy az olvasóink által igényelt dokumentumokat, amennyiben a saját 

állományunkban azok nem lelhetők fel, attól a könyvtártól kölcsönözzük ki, amelyik 

állományában a kívánt dokumentum megtalálható. Ezt az ODR-en (Országos 

Dokumentumellátó Rendszer) keresztül, kérhetjük le. 2020-ban egy kérés volt. 
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Állandó csoportok: 

Heti rendszerességgel két csoport működik a könyvtár megújult emeleti részén: 

Jóga csoport (vezetője: Bezzeg Gáborné) minden kedden 17.00 órától tartják foglalkozásaikat. 

Kreatív kézimunka klub (vezetője Kállai Tiborné) csütörtökön 14.00 órától tartják 

foglalkozásaikat. 

Kiscsoportjaink a község rendezvényein, programjain is önkéntesként részt vesznek, 

segítenek. 

Rendezvények, foglalkozások a könyvtárban 2020-ban: 

� A Jóga csoport foglalkozásait, 2020. január 14-től március 10-ig, június 16-tól 

november 10-ig tartották, minden kedden 17.00 órától a könyvtár emeleti részén, ez 

összesen 20 alkalom 7 fő résztvevővel. 

� Kreatív kézimunka klub foglalkozásait, 2020. január 16-tól március 12-ig, június 11-től 

november 5-ig tartották, csütörtökönként 14.00 órától a könyvtár emeleti részén, 

összesen 17 alkalommal 7 fő résztvevővel. 

� 2020. február 26-án 11.00 órakor általános iskolai napközis csoport volt vendégünk  

(a Jászladányi Móra Ferenc Általános Iskola negyedik osztályos napközis csoportja 6 

fővel), látogatásuk célja a könyvtár és a könyvek megismerése. 

� Könyvkiállítást négy alkalommal rendeztünk:  

• 2020. február 26-tól március 11-ig „Csukás Istvánra emlékezett a Könyvtár” 

• 2020. március 13-tól megemlékeztünk Március 15.-re,”A Haza minden előtt” 

címmel az 1848-49-es forradalom és szabadságharcra emlékeztünk. 

• 2020. július 3-tól július 12-ig „Trianon 100.” emlékkiállítás. 

• 2020. október 6-tól október 11-ig „Jászladány múltja, hagyományai 

dokumentumokban”- Helytörténeti kiadványok alapján nagyközségünk 

bemutatása néphagyományai, gasztronómiája, építészeti emlékek, lapkiadás, 

elszármazott művészek, egyházi méltóságok életrajzai, helyi képzőművészek 

alkotásai, albuma. Ez a kiállítás az Országos Könyvtári Napok keretében került 

megrendezésre. 

� 2020. szeptember 22-én (kedd) 16.00 óra Találkozás Pintér István nyugalmazott s 

honvéd ezredes történész előadóval. Előadásának címe: 1944. szeptember már 

Magyarországon zajlottak a harcok 1945. október 15. Kiugrási kísérlet. Helyszín: a 

Könyvtár tetőtere. 
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� 2020. október 8-án (csütörtök) 14.00 órától a Kreatív Kézimunka Klub az Országos 

Könyvtári Napok keretén belül „Itt az Ősz!” címmel kézműves foglalkozást tartottak a 

Könyvtár emeleti részén. Őszi díszek készítése papírból, gesztenyéből, textilből. Az 

elkészült alkotásokból a Könyvtár emeleti részét díszítették fel. 

� Ladányi Hírekben megjelent: Nagyközségi Könyvtár játéka: jelige: „Neked is 

ajánlom” Legkedvesebb olvasmányélményekről, amelyek egy-egy könyvtárunkból 

kikölcsönzött könyvhöz kapcsolódnak. Lehet az gyermekregény, ifjúsági kötet, vagy 

kötelező olvasmány, horror, sci-fi, romantikus irodalmi alkotás. (Amelyre három 

olvasói ajánló is érkezett.) 

� A könyvtárunkban működő Digitális Jólét Program Ponton (DJP Pont) lévő 

szolgáltatások: 

Látogatóink több alkalommal kérték a mentor segítségét az alábbiakban: önéletrajz, 

motivációs levél készítése, nyomtatása; jubileumi osztálytalálkozóra meghívó 

összeállítása, nyomtatása; rendszeres szociális ösztöndíj pályázathoz nyomtatványok 

lekérése és kinyomtatása, biztosítási nyomtatvány kinyomtatása, stb.  

2020-ban DJP Pont negyedéves beszámolóit, később a heti jelentéseket 

folyamatosan teljesítettük. 2020. március 16-tól a Digitális Jólét Program Pont a 

koronavírus kapcsán kialakult helyzetre való tekintettel határozatlan ideig 

szünetelteti a DJP ponton nyújtott szolgáltatásokat. (Ladányi Hírek, 2020. március 

száma: A könyvtár életéből. 11 p.) 

Továbbra is részt veszünk a közösségi rendezvényeken. 

Sajtómegjelenések: 

- Kéz a kézben: Decemberben az ünnepekhez közeledve mindenki boldogan készülődött 

a karácsonyra. … Településünk életéből – In: Ladányi Hírek, 2020. január – 5 p. 

- „A szeretet a tisztelettel kezdődik…” Író – olvasó találkozó a könyvtárban: December 

4-én könyvtárunk Hajdú Katalin meseírót látta vendégül. … A könyvtár életéből – In: 

Ladányi Hírek, 2020. február – 6 p. 

- Meséből mesélve tanulunk: A Boldogságcseppek és Tündértánc kötetek a meséről és a 

mesélésről … Teleülésünk életéből – In: Ladányi Hírek, 2020. február – 6 p. 

- „Nem meseíró volt, Ő maga volt a MESE” Csukás Istvánra emlékezünk: A Kossuth- 

és József Attila-díjjal kitüntetett, valamint Prima Primissima díjas Nemzet Művésze 

2020 februárjában hunyt el. … A könyvtár életéből – In: Ladányi Hírek, 2020. 

március – 11 p. 
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- „A haza minden előtt” Március 15. az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 

emléknapja.: Az 1848-as márciusi ifjak nevét feljegyezve a történelem, elveiket pedig 

maguk írták be történelmünkbe. … Március 15-re emlékezve – In: Ladányi Hírek, 

2020. április – 7 p. 

- Élet és munka a könyvtárban: Bár a koronavírus-járvány miatt zárva tart könyvtárunk, 

nem feledkezünk meg olvasóinkról. … A könyvtár életéből – In: Ladányi Hírek, 2020. 

május – 13 p. 

- Könyvajánló gyermeknapra: Május utolsó vasárnapja a gyerekeké. … A könyvtár 

életéből – In: Ladányi Hírek, 2020. május – 13 p. 

- Trianon 100: „Ami az egyiknek szabadság, az a másiknak rabságot jelent. … A 

könyvtár életéből – In: Ladányi Hírek, 2020. június – 10 p. 

- Könyvajánló: A nyári hőségben, a hűvös szobában nagymamák, anyukák, akik 

szívesen vesznek elő fonalat, újabb és újabb mintákkal, technikákkal ismerkedhetnek 

meg. … A könyvtár életéből – In: Ladányi Hírek, 2020. június – 10 p. 

- A Nagyközségi Könyvtár játékra hívja Önöket: Játszanak velünk! … A könyvtár 

életéből – In: Ladányi Hírek, 2020. június 10. 

- Arany János – aranyos kötete: A könyvet véletlenül fedeztem fel a könyvtárban – In: 

Ladányi Hírek, 2020. június – 11 p. 

- A láthatatlan ember: Fiatalkorom kedvenc olvasmánya volt, évekkel később is 

szívesen forgattam lapjait. … Olvasólámpa. In: Ladányi Hírek, 2020. július – 7 p. 

- Családom és egyéb állatfajták: Egy álmos szombat délutánon, amikor kinn az eső veri 

az ablakot … Olvasólámpa. In: Ladányi Hírek. július – 7 p. 

- „Neked is ajánlom” – Claire Douglas: Ikrek: Könyvtári látogatásaim során kezembe 

került Claire Douglas: Ikrek című könyve – Településünk életéből- In: Ladányi Hírek, 

2020. szeptember – 9 p. 

- A Nagyközségi Könyvtár játékra hívja Önöket: Játszanak velünk! … A könyvtár 

életéből – In: Ladányi Hírek, 2020. szeptember – 10 p. 

- Történelmi előadás a Könyvtárban: az 1944. október 15-i kiugrási kísérlet volt. Pintér 

István nyugalmazott honvéd ezredes … Könyvtár életéből- In: Ladányi Hírek, 2020. 

december – 20 p. 

- „Könyvtárak az emberekért”: Ezzel a címmel indultak az Országos Könyvtári Napok 

… Könyvtár életéből – In: Ladányi Hírek, 2020. december – 20 p. 
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Jászladány, 2021. április 13. 

 

 Tisztelettel: 

  ....................................  

 Kalmár Istvánné 
 könyvtáros 


